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ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Η Fleux Original είναι μια φυσική, φιλική προς το περιβάλλον
βαφή που βασίζεται στην Ελληνική παράδοσή. Προσφέρει ένα
πολύ διακοσμητικό φινίρισμα δίνοντας αποχρώσεις του
χρώματος, υπέροχο βάθος, βελούδινη ματ εμφάνιση και μια
ελαφρά βουρτσισμένη υφή, τυπική στα παλιά μας σπίτια.
Είναι κατάλληλη για εσωτερική διακόσμηση καθώς και προσόψεις
κτιρίων που θέλουν να γεράσουν καλά και να ωριμάσουν στο
χρόνο. Συνιστάται ιδιαίτερα για ιστορικά κτίρια.
Πλεονεκτήματα
Συμβάλλει στον αερισμό των τοίχων, λόγω της υψηλής διάχυσης
υδρατμών, και έτσι αποτρέπουν το φαινόμενο της παγίδευσης
υγρασίας, με ό,τι αυτό συνεπάγεται. Κάνουν τις βαμμένες
επιφάνειες φίλτρα που καθαρίζουν τον αέρα των εσωτερικών
χώρων, απολυμαίνουν φυσικά και δεν επιτρέπουν την ανάπτυξη
μούχλας και φυκιών, λόγω της αλκαλικής και ανόργανης φύσης
τους. Δεν είναι ηλεκτροστατικά φορτισμένα, άρα δεν ρυπαίνουν
έλκοντας φορτία ρύπων από καυσαέρια, καλοριφέρ, καπνό
τσιγάρου κ.λπ. Δεν εκπέμπουν τοξικές πτητικές οργανικές
ενώσεις (VOCs), 
Συσκευασία: Δοχείο 370 ml 750 ml  & 3 Lit

Fleux Original 
Φυσικό διακοσμητικό χρώμα
Για εφαρμογή σε τοίχους 
Περɩγραφή

Ένα από τα καθοριστικά χαρακτηριστικά της βαφής Fleux
Original είναι η θολή, κηλιδωτή εμφάνισή της. Το χρώμα Fleux
απορροφάται στην επιφάνεια, οπότε το οπτικό βάθος δεν
δημιουργείται με φυσική, τρισδιάστατη συσσώρευση, αλλά από
τα ορυκτά που βρίσκονται στο χρώμα και αντανακλάται επάνω
τους το φως.
Τα χρώματα Fleux Original προσκολλώνται εύκολα σε τραχιές
επιφάνειες και ενισχύουν τις λείες, χάρη στις φυσικές
χρωματικές παραλλαγές που αναπτύσσονται μέσα στο χρώμα.
Η επιλογή χρώματος και η τεχνική εφαρμογής σας μπορούν να
σας βοηθήσουν να επηρεάσετε το επίπεδο οπτικής υφής στο
τελικό φινίρισμα βαφής. Είναι δύσκολο να ορίσουμε ποια
χρώματα Fleux Original θα παράγουν ή δεν θα παράγουν ισχυρή
οπτική υφή, καθώς υπάρχουν πολλοί εξωτερικοί παράγοντες.
Κάλυψη: 250 έως 300 g/m2 για 2 στρώσεις ανάλογα με την
επιφάνεια
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